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Bestyrelsesmøde, den 06.12.2023 
Referat 

 

 

Pkt. 1 Godkendelse af referat af 23.10.2023 

Sagsfremstilling Referatet godkendt uden bemærkninger 

Åben/lukket Åben 

 

Pkt. 2 Økonomi og medlems status 

Sagsfremstilling Der er pt. 761 aktive medlemmer, med spilleret på stor bane, det er samme antal 
som sidste år, ved denne tid. Vi glæder os over, de nystartede prøvemedlemmer 
som startede i foråret, forbliver medlemmer i klubben. 
Der mangles en del greenfee indtægt på den store bane i år, men til gængæld er 
par 3 banen, rigtig godt besøgt. 

Åben/lukket Åben 

 

  

Tid/ Sted Onsdag,06.12.2023 kl. 17.30 hos Kontorsyd   Mødenr. 12.2023 

Deltagere Gerhard Bertelsen Formand  

John Larssen Næstformand  

John Senger Kasserer 

Bjarne P. Wulf  

Claus Thorsted  

Johannes R. Hansen  

Jesper Puggaard Suppleant 

Hanne Thaysen Suppleant 

Tove A. Zanchetta Sekretær 

Susanne Pedersen Sekretær 

 Troels Thybo  

Afbud  

Referent Tove Z.  & Susanne 
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Pkt. 3 Nyt fra udvalgene 

Baneudvalg   Er i fuld gang med vinterarbejde i klubben. Der skal laves 60 stærekasser, dette 
er påbegyndt. 
Ved hul 11 er der lavet dræning. Ved hul 6 og 7 er der fjernet et træhegn og 
nogle buske og træer, og lagt flis. 
Hvis vejret tillader det, vil vi dræne et mindre område, lige efter broen. 
5 bænke mere er bestilt, hvoraf de 2 er solgt. Der kan tages fat i Jakob 
Haunstrup eller Johannes Hansen, ved interesse af køb. 

Sponsorudvalg Jakob Haunstrup stopper som formand for sponsorudvalget, fra januar 24. Han 
forbliver heldigvis stadig og tager sig fuldt ud af hotelbranchen, med greenfee, 
booking af ophold mm. Stor tak til Jakob Haunstrup for en fantastisk indsats og 
hjælpsomhed til klubben. Vi håber at der er en mere, som melder sig til at 
arbejde i udvalget, så opgaverne kan fordeles på flere hænder. Sponsorudvalget 
består på nuværende tidspunkt af Steen Neergaard, Johan Simonsen og Preben 
Nielsen og Tove Zanchetta, vi ser frem til et godt samarbejde.  

Turneringsudvalg Næste turnering er Wohlenbergs nytårsturnering 8. januar. Den kan desværre 
ikke gennemføres p.t., pga. det våde vejr + bane. Sponsor kontaktes for at finde 
ny dato. 
Invitationer til Regionsgolf er modtaget. 
Vi skal afklare om vi stiller med de samme 4 hold igen i 2024. 
B+C + SVA + SVB 
Elitehold er tilmeldt. 
Møde i turneringsudvalget planlægges til sidst i januar muligvis 25/1. 
Der er flere nye interesserede, som inviteres med til mødet. 
Reservationer for faste vinterdage i GolfBox er foretaget. 
Schlüter Frandsen har anmodet om søndag den 28. april samt 15. september. 
28. april er ok og reserveret. 
17. september havde Jutta Sko turnering, med stor tilslutning. 

Bygnings og 
maskinudvalg 

Vi har fået skiftet 4 staldvinduer ved bagrummet. 
Hovedtrappen til klubhuset har haft et løst trin, dette er ved at blive repareret, 
så vi er på sagen.  
Der har stået en masse løse vogne mm i bagrummet uden ejer, disse er nu 
fjernet, alle som ønsker noget stående skal have et rum dette kan altid bookes 
via Susanne på kontoret. 
Snarest kommer der en timer på kompressoren, så den ikke kører hele tiden.  
Dør indtil TrackMan, der kommer en dørpumpe på, så døres lukkes i automatisk.  

Kommunikationsudvalg Vi håber vores nye hjemmeside træder i kraft snarest. Nye info formidles ud via 
hjemmesiden og FB, og vi har indtryk af at rigtig mange ser det denne vej. 

Begynderudvalg Klub 37 vil i 2024 blive flyttet til mandage, med skyldig hensyntagen til 
regionsgolf. 
Mail er sendt ud til alle nye prøvemedlemmer vedr. deres medlemskab for 2024. 
Der forventes at have alle svar senest næste uge. Det ser positivt og lovende ud 
dejligt. 

Husudvalg  Badefaciliteter i omklædningsrummet kan ikke mere benyttes for denne sæson. 
Tak til husudvalget for den fine juleudsmykning.  

Eliteudvalg Intet at berette 

Juniorudvalg  Mangler en ny træner snarest muligt, er der en som ønsker denne post, tag 
venligst fat i Troels Thybo. 
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Pkt. 4 Klub Management 

Sagsfremstilling Der arbejdes på til foråret at lave et førstehjælpskursus, mere om dette 
når tid er. 

Åben/lukket Åben 

 

Pkt. 5 Foredrag Andreas Hartø 

Sagsfremstilling Der undersøges om der er mulighed for et sådant foredrag. 

Åben/lukket Åben 

 

Pkt. 6 Venskabsturnering for hold (Greensome på udebane 2024 )  

Sagsfremstilling Dette ønsker vi ikke at deltage i.  

Åben/lukket Åben 

 

Pkt. 7 APV  

Sagsfremstilling Dette er blevet drøftet, og opfølgning er udført. 

Åben/lukket Åben  

 

Pkt. 8 Gavebreve  

Sagsfremstilling Vi er næsten i mål, der mangles ca. 10, inden vi runder de 100 som skal til 
for at det lykkes. Tag endelig et ark i klubhuset, tak til alle som indtil 
videre har støttet op omkring. 

Åben/lukket Åben 

 

Pkt. 9 Status handlinger vedr. medlemsundersøgelse 

Sagsfremstilling En del handlinger er allerede godt i gang og fortsættes.  

Åben/lukket Åben 

 

Pkt. 10 Regionsgolf Årsmøde/ generalforsamling  

Sagsfremstilling Desværre har vi ikke deltaget i dette. 

Åben/lukket Åben 

 

Pkt. 11 Greenfee salg Odendo og golf Connection  

Sagsfremstilling Vi ønsker ikke at deltage. 

Åben/lukket Åben 
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Pkt. 12 DGU Regionalmøde I Tønder  

Sagsfremstilling Gerhard og John deltog i dette møde, mange af emnerne blev 
gennemgået til bestyrelsesmødet, et godt møde med mange gode tiltag.  

Åben/lukket Åben 

 

Evt. Opfølgning af datoer til generalforsamling 2025 

Sagsfremstilling Dette er booket og bestilt. 

Åben/lukket Åben 

 
Næste møde: Budgetmøde 18. januar kl. 17.30 hos Kontor Syd. 


